
SPOLOČNÉ USTANOVENIA PRE SÚŤAŽE BKZHá 
 
RIADENIE SÚŤAŽÍ BKZHá 
 
Predseda VV BKZHá:          Ing. Ľubomír Orosz 
Podpredseda VV BKZHá:  Miroslav Ochaba 
Manager rozhodcov:         Ing. Michal Baďura  
Manager pre súťaže:         Mgr. Milan Hýll 
Hlavný tréner chlapci:      Mgr. Róbert Barta 
Hlavný tréner dievčatá:    Ján Kordoš 
 
1. PREDPIS 
 
Na stretnutie môže nastúpiť len hráč/čka s platným registračným preukazom. Výnimka sa 
udeľuje novým, predtým neregistrovaným hráčom. Výnimka platí najviac jeden mesiac od 
nahlásenie tejto skutočnosti managerovi pre súťaže Mgr. Milanovi Hýllovi, ktorý  informáciu 
o novom hráčovi oznámi všetkým zainteresovaným klubom. V prípade, že hráč/čka ešte 
nemajú vybavený preukaz, zapíše vedúci družstva, prípadne tréner do zápisu rodné číslo 
hráča/čky. Hráč/čka sa musí preukázať preukazom poistenca. Po uplynutí lehoty jedného 
mesiaca musí mať hráč/čka vlastný registračný preukaz. V opačnom prípade, nemôže byť 
zapísaný/á na zápis o stretnutí a nemôže na stretnutie nastúpiť.  
Pred začiatkom každého stretnutia je rozhodca povinný fyzicky skontrolovať hráčov/čky 
napísaných v zápise a platnosť ich registračných preukazov. 
Funkcionári, vrátane trénera oprávnení sedieť na striedačke sú povinní pred stretnutím 
predložiť rozhodcom platný registračný preukaz a tréner aj preukaz s platnou trénerskou 
licenciou. Bez týchto preukazov nie sú oprávnení sedieť na striedačke. 
 
2. PODMIENKY ÚČASTI V SÚŤAŽI 
 
Usporiadajúci oddiel je povinný predložiť pred stretnutím rozhodcom platný preukaz 
zapisovateľa a časomerača, príp. rozhodcovský preukaz alebo preukaz delegáta SHZ 
s platnou licenciou. Funkcia časomerača a zapisovateľa sa nesmú kumulovať. 
 
3. HRACIE TERMÍNY – HLÁSENIE STRETNUTÍ  
 
Hracie dni sú piatok a sobota.  Na vonkajších ihriskách sa môže hrať do 31.10.2015 a od 
1.4.2016.  
V súťažnom ročníku 2015/2016 sú oddiely povinné hlásiť termín stretnutia na predpisovom 
tlačive SHZ, alebo  e-mailom. Hlásenky sa zasielajú hosťujúcemu oddielu, rozhodcom 
stretnutia a managerovi pre súťaže p. Milanovi Hýllovi na adresu: Hádzanársky oddiel Slovan 
Modra, P.O.BOX 66, 900 01 Modra, prípadne na mail: milan.hyll@msupezinok.sk  a to 
najneskôr 14 dní pred stretnutím. Výsledky stretnutia je každý oddiel povinní nahlásiť hneď 
po ukončení stretnutia krátkou správou na tel. číslo 0907 723 666., prípadne mailom na e-
mailovú adresu: milan.hyll@msupezinok.sk, najneskôr v  prvý pracovný deň po ukončení 
stretnutia. Zápis o stretnutí zasielajú rozhodcovia stretnutia na adresu p. Hýlla. Požadujeme 
doklad o zaslaní hlásenky, pri prerokovaní prípadnej sťažnosti. 
Predohrávky a dohrávky sa v zásade nepovoľujú. Vo výnimočných prípadoch povoľuje 
predohrávku Výkonný výbor BKZHá. 
Termíny predohrávok  je oddiel povinný nahlásiť  v zmysle SP. 



 
4. PRECHOD HRÁČOV/ČOK MEDZI VEKOVÝMI KATEGÓRIAMI 
 
Do vyššej kategórie v ten istý deň môžu byť nasadení len 4 hráči/čky. V družstvách „A“ musí 
byť 9 hráčov na súpiske, ktorí nemôžu hrať za „B“ družstvo. Ostatní hráči môžu hrať aj za 
družstvo „A“ , aj za družstvo „B“ a to aj v jeden hrací deň. Hráč napísaný na súpiske družstva 
„A“, ktorý nenastúpi po sebe idúcich 5. stretnutiach, zo súpisky vypadáva a musí byť 
nahradení iným hráčom. Tohto hráča musí oddiel nahlásiť managerovi pre súťaže do troch 
pracovných dní. Družstvá, ktoré hrajú mimo súťaž, môžu postaviť starších hráčov/ky len o rok 
staršie, ako sú oficiálne kategórie. Napríklad v súťaži staršieho žiactva, môže nastúpiť len 
hráč/ka narodený/á po 1.1.2000. 
 
5. ZÁPIS ZO STRETNUTIA 
 
Na základe rozhodnutia SZH , môže od sezóny 2011/2012 nastúpiť na stretnutie 16 hráčov, 
ktorí budú napísaní do zápisu o stretnutí. Nové zápisy si kluby môžu zakúpiť na SZH. 
V prípade, že kluby majú ešte staré zápisy, na ktorých je miesto pre 14 hráčov, tieto sa 
používať môžu. 15. a 16. hráč bude zapísaní na viditeľné miesto. 
Poradie hráčov v zápise treba uvádzať podľa čísiel ( 1 - 99 ). Za družstvo môže v jednom 
stretnutí nastúpiť max. 3 hráči s hosťovaním. Týchto hráčov označí vedúci družstva, príp. 
tréner do zápisu pred jeho číslo písmenom „H“. 
 
6. NÁKLADY ROZHODCOM  
 
Náklady rozhodcov stretnutia hradí usporiadateľ stretnutia a to pred začiatkom stretnutia, 
podľa nimi predložených dokladov a vyúčtovaní. 
Prípadné nezhody sa riešia na mieste dohodou, tak aby sa preplatenie náhrad uskutočnilo 
Pre dopravu rozhodcov na stretnutie sú určené dopravné prostriedky a to vlak (osobný, 
rýchlik, nie IC a to v 2. triede), autobus a auto. Pri doprave vlakom a autobusom sa  
k vyúčtovanie náhrad prikladajú cestovné lístky. Bez lístkov nebude cestovné preplatené. 
Náhrada cestovného ak rozhodca použije osobné auto je 0,14 €/ na 1 km. Ak cestujú 
rozhodcovia z jedného mesta, či smeru, účtujú si len jedno auto. Oddiel zodpovedá za 
bezpečnosť dopravných prostriedkov rozhodcov a súpera. 
Odmeny rozhodcom:  
Za prvé stretnutie ......................................................................6 €,  
Za každé ďalšie stretnutie .........................................................3,50 € 
Poštovné .................................................................................. .1 € 
 
7. ZASADNUTIA KOMISIÍ 
 
HK BKZHá a DK sa budú stretávať podľa potreby na ZŠ Záporožská v Bratislave, v budove ŠKP 
Centrum.  
V prípade vážneho priestupku hráča (odobratie RP) alebo hociktorého aktéra stretnutia, 
ktoré vyžaduje disciplinárne riešenie, oznámi túto skutočnosť rozhodca v najbližší pracovný 
deň na sekretariát BKZHá a oddiel – klub je povinný sa písomne vyjadriť k priestupku svojho 
člena najneskôr 48 hodín po stretnutí. Disciplinárny priestupok bude následne riešiť športovo 
organizačná komisia. 
 
 



 
8. MIESTA KONANIA STRETNUTÍ A USPORIADATELIA  
 
ŠKP Bratislava:             ŠH Dom športu, Junácka 6, Bratislava 
Slovan Modra:                        ŠH pri ZŠ Ľ. Štúra Komenského 1/A, Modra 
Agrokarpaty Pezinok:           ŠH SOU, Komenského 27, Pezinok 
ŠKP Tomášov:             ŠH ZŠ s VJM Tomášov, Školská 7 
TJ Záhoran Senica:             ŠH RSMS, Továrenská ulica, Senica 
Tatran Stupava:             ŠH Nová ul., Stupava 
                                                  Hádzanárske ihrisko Park 1, Stupava  
Strojár Malacky:            ŠH Malina 
ŠKH Rohožník:                        ihrisko ŠKH Rohožník, 
                                                  ZŠ Kuchyňa – telocvičňa 
Inter SC Bratislava:                HANT ARÉNA, Trnavská cesta 29, Bratislava 
HK Ivanka pri Dunaji             ŠH Bernolákovo 
 
9. SYSTÉM SÚŤAŽÍ 
 
Viď vylosovanie súťaží v prílohe. 
 
10. INFORMÁCIA KM SZH O OBRANNÝCH SYSTÉMOCH 
 
KM SZH sa zaoberala hernými systémami v obrannej fáze hry v kategóriách mladšieho 
a staršieho žiactva (súťaže KZH a SZH) 
KM SZH odsúhlasila nasledovne: 
 

 V obrannej fáze hry je povolene používať priestorové obranne systémy a osobnú 
obranu všetkých hráčov, 

 zakazuje sa používať kombinovaný obranný systém (osobná + priestorová obrana) t. j. 
1+5, 2+4 

 sankcie za nedodržanie nariadenia: progresívne trestanie realizačného tímu družstva, 
napomenutie, 2-minutove vylúčenie, červená karta – diskvalifikácia. 

 
Žiadame Vás, aby ste hore uvedené zapracovali do propozícii krajských súťaži, taktiež 
informovali kluby a krajských rozhodcov. 
 
 
 
11. OSTATNÉ POKYNY 
 

- všetci aktéri (hráči, tréneri, funkcionári, časomerači, zapisovatelia, usporiadatelia, 
rozhodcovia ) sú povinní robiť dobré meno BKZHá a zaväzujú sa ctiť si zásady fair – play. 
- všetky sťažnosti, protesty, námietky, porušenia súťažného poriadku a Rozpisu súťaže 
bude riadiaci orgán riešiť iba riadnym konaním v zmysle rozpisu súťaže a súťažného 
poriadku. V opačnom prípade sťažnosť, protest, resp. námietka bude zamietnutá. 
V prípade doloženia neskráteného videozáznamu bude akceptovaný. 
- súčasťou tohto rozpisu je vyžrebovanie súťaží s nasadením rozhodcov a adresár 
klubov a rozhodcov. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ADRESÁR VV  BKZHá 

Ing. Ľubomír Orosz 
Predseda 
lubo@skpba.sk  

Záporožská 8  
851 01 Bratislava 

TZ: 02/68203812 
Fax:02/68203839 
TM: 0902/937730 

Miroslav Ochaba 
Podpredseda 
ochaba@knott.sk  

Komenského 2,  
900 01  Modra 

TM: 0905/433493 
TZ: 033/6902553 
 

        Mgr. Milan Hýll 
   Člen VV 
  Manager súťaží BKZHá 
  milan.hyll@msupezinok.sk 

HáO Slovan Modra 
Vajanského 50, 
P.O.BOX 66, 
900 01 Modra 

TZ: 033/6901134 
TM: 0907/723666 

  



VYLOSOVANIE MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII MLADŠÍ ŽIACI 
 

Účastníci: 
1. ŠKP Bratislava „A“ 
2. Slovan Modra „A“ 
3. Slovan Modra „B“ 
4. ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
5. HC Tatran Stupava „A“ 
6. HC Tatran Stupava „B“ 
7. TJ Strojár Malacky  
8. ŠKP Tomášov 
9. HK Ivanka pri Dunaji 

 
 

Štartujú chlapci narodení po 1.1.2003 a mladší. Výnimky sú povolené družstvám ŠKP 
Tomášov, ktoré bude mať zmiešané družstvo a družstvu HK Ivanka pri Dunaji, ktoré bude 
hrať mimo súťaž a jeho výsledky sa nezapočítavajú do výsledkov Majstrovstiev BKZH8 
Základná časť (18 kôl) sa odohrá dvojkolovo každý s každým doma – vonku. Po základnej 
časti sa družstvá podľa umiestnenia rozdelia na družstvá umiestnené na 1. – 5. mieste a na 
družstvá umiestnené na 6. – 9. mieste. V nadstavbových skupinách sa bude hrať dvojkolovo 
každý s každým, doma – vonku. Hrací čas je  2 x 20 minút.  Víťaz stretnutia dostáva 2 body, za 
remízu dostanú obidve družstvá 1 bod a za prehru je 0 bodov. V prípade rovnosti bodov 
rozhoduje:  

 
       1.     väčší počet bodov zo vzájomných zápasoch 
         2.     lepšie skóre zo vzájomných zápasoch 
          3.     celkové skóre 
        4.     väčší počet strelených gólov  
        5.     menší počet inkasovaných gólov 

    6.     los  
 

Kluby, ktoré prihlásili družstvá „A“ aj „B“, musia mať na súpiske družstva „A“ 9 hráčov, 
ktorí nesmú nastúpiť za družstvo „B“. Odporúčame týchto hráčov označiť aj na registračné 
preukazy. Súpisku 9 stálych hráčov družstva „A“ zašlite na adresu BKZHá najneskôr do 
31.8.2015 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 



VYLOSOVANIE JESENNEJ ČASTI MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII    MLADŠÍ ŽIACI 
 

1. kolo 11. – 12.09.2015 

MLŽCI      201         Strojár Malacky – Slovan Modra „A“ 
MLŽCI      202         ŠKH Agrokarpaty Pezinok – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽCI      203         ŠKP Bratislava – ŠKP Tomášov 
MLŽCI      204         HK Ivanka pri Dunaji – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI      205         HC Tatran Stupava „B“ – voľno  
 

2. kolo 18. – 19.09.2015 

MLŽCI      206        Slovan Modra „A“ – ŠKP Tomášov 
MLŽCI      207        HC Tatran Stupava  „A“ – ŠKP Bratislava 
MLZČI      208        HC Tatran Stupava „B“ – HK Ivanka pri Dunaji 
MLŽCI      209        Strojár Malacky – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLŽCI      210        voľno – Slovan Modra „B“ 
 

3. kolo 25. – 26.09.2015 

MLŽCI      211        ŠKH Agrokarpaty Pezinok – Slovan Modra „A“ 
MLZČI      212        ŠKP Bratislava – Strojár Malacky 
MLŽCI      213        HC Tatran Stupava „A“ – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽCI      214        ŠKP Tomášov – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI      215        HK Ivanka pri Dunaji – voľno  
 

4. kolo  02.– 03.10.2015 

MLŽCI      216        HC Tatran Stupava „A“ – Slovan Modra „A“  
MLZČI      217        HC Tatran Stupava „B“ – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI      218        Strojár Malacky – HK Ivanka pri Dunaji 
MLŽCI      219        ŠKH Agrokarpaty Pezinok – ŠKP Bratislava  
MLŽCI      220        voľno – ŠKP Tomášov 
 

5. kolo 09. – 10.10.2015 

MLŽCI       221        Slovan Modra „A“ – ŠKP Bratislava 
MLZČI       222        Slovan Modra „B“ – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLŽCI       223        Strojár Malacky – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽCI       224        HK Ivanka pri Dunaji – ŠKP Tomášov 
MLŽCI       225        HC Tatran Stupava „A“ – voľno  
 

6. kolo 16. – 17.10.2015 

MLŽCI       226        Slovan Modra „A“ – Strojár Malacky 
MLZČI       227        HC Tatran Stupava „A“ – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLŽCI       228        ŠKP Tomášov – ŠKP Bratislava 
MLŽCI       229        Slovan Modra „B“ – HK Ivanka pri Dunaji  
MLŽCI       230        voľno – HC Tatran Stupava „B“ 
 
 
 
 
 
 



7. kolo 23. – 24.10.2015 

MLŽCI       231        ŠKP Tomášov – Slovan Modra „A“ 
MLŽCI       232        ŠKP Bratislava – HC Tatran Stupava „A“ 
MLZČI       233        HK Ivanka pri Dunaji – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽCI       234        ŠKH Agrokarpaty Pezinok -. Strojár Malacky 
MLŽCI       235        Slovan Modra „B“ - voľno 
 

8. kolo 06. – 07.11.2015 

MLŽCI       236        Slovan Modra „A“ – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLZČI       237        Slovan Modra „B“ – ŠKP Tomášov 
MLŽCI       238        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava 
MLŽCI       239        HC Tatran Stupava „B“ – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽCI       240        HK Ivanka pri Dunaji – voľno 
 

9. kolo 13. – 14.11.2015 

MLŽCI       241       Slovan Modra „A“ – HC Tatran Stupava „A“  
MLZČI       242       Slovan Modra „B“ – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽCI       243       ŠKP Bratislava – ŠKH Agrokarpaty Pezinok  
MLŽCI       244       HK Ivanka pri Dunaji – Strojár Malacky 
MLŽCI       245       voľno – ŠKP Tomášov 
 

10. kolo 20. – 21.11.2015 

MLŽCI       246        ŠKP Bratislava – Slovan Modra „A“ 
MLZČI       247        ŠKH Agrokarpaty Pezinok – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI       248        HC Tatran Stupava „B“ – Strojár Malacky 
MLŽCI       249        ŠKP Tomášov – HK Ivanka pri Dunaji 
MLŽCI       250        voľno – HC Tatran Stupava „A“ 

 

11. kolo 27.11. – 28.11.2015 

MLŽCI       251      ŠKP Bratislava – HC Tatran Stupava „B“ 
MLZČI       252      Slovan Modra „B“ – HC Tatran Stupava „A“  
MLŽCI       253      ŠKP Tomášov – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLŽCI       254      Slovan Modra „A“ – HK Ivanka pri Dunaji 
MLŽCI       255      Strojár Malacky – voľno  
 

12. kolo 04.12. – 05.12.2015 

MLŽCI       256      HC Tatran Stupava „A“ – ŠKP Tomášov 
MLZČI       257      HC Tatran Stupava „B“ – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
MLŽCI       258      HK Ivanka pri Dunaji – ŠKP Bratislava 
MLŽCI       259      Strojár Malacky – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI       260      voľno – Slovan Modra „A“  
 

 

 

 

 

 

 

 



13. kolo 09.12.2015 

MLŽCI       261      HC Tatran Stupava „A“ – Strojár Malacky  
MLZČI       262      HC Tatran Stupava „B“ – ŠKP Tomášov  
MLŽCI       263      Slovan Modra „A“ – Slovan Modra „B“ 
MLŽCI       264      ŠKH Agrokarpaty Pezinok – HK Ivanka pri Dunaji 
MLŽCI       265      ŠKP Bratislava – voľno  

 
 

14. kolo 11.12. – 12.12.2015 

MLŽCI       266      HK Ivanka pri Dunaji – HC Tatran Stupava „A“ 
MLZČI       267      Slovan Modra „A“ – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽCI       268      ŠKP Tomášov – Strojár Malacky  
MLŽCI       269      Slovan Modra „B“ – ŠKP Bratislava 
MLŽCI       270      voľno – ŠKH Agrokarpaty Pezinok   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VYLOSOVANIE MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII STARŠÍ ŽIACI 
 
Účastníci: 

1. ŠKP Bratislava „A“ 
2. ŠKP Bratislava „B“ 
3. TJ Strojár Malacky 
4. Slovan Modra 
5. ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
6. HC Tatran Stupava 

 
 
Štartujú chlapci narodení po 1.1.2001 a mladší.  Hrá sa štvorkolovo každý s každým doma 

– vonku 2 x 25 minút. Dve kolá na jeseň a dve kolá na jar. Víťaz stretnutia dostáva 2 body, za 
remízu dostanú obidve družstvá 1 bod a za prehru je 0 bodov. V prípade rovnosti bodov 
rozhoduje: 
 

1. väčší počet bodov zo vzájomných zápasoch 
2. lepšie skóre zo vzájomných zápasoch 
3. celkové skóre 
4. väčší počet strelených gólov  
5. menší počet inkasovaných gólov 
6. los 

 
Kluby, ktoré prihlásili družstvá „A“ aj „B“, musia mať na súpiske družstva „A“ 9 hráčov, 

ktorí nesmú nastúpiť za družstvo „B“.  Odporúčame týchto hráčov označiť aj na registračné 
preukazy. Súpisku 9 stálych hráčov družstva „A“ zašlite na adresu BKZHá najneskôr do 
31.8.2015 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 



VYLOSOVANIE JESENNEJ ČASTI MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII      STARŠÍ ŽIACI 
 

1. kolo 11. – 12.09.2015 

STŽCI       101         Strojár Malacky – Slovan Modra 
STŽCI       102         ŠKH Agrokarpaty Pezinok – HC Tatran Stupava 
STŽCI       103         ŠKP Bratislava „A“ – ŠKP Bratislava „B“ 
 

2. kolo 18. – 19.09.2015 

STŽCI       104        Slovan Modra – ŠKP Bratislava „B“  
STZČI       105        HC Tatran Stupava – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽCI       106        Strojár Malacky – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
 

3. kolo 25. – 26.09.2015 

STŽCI       107        ŠKH Agrokarpaty Pezinok – Slovan Modra 
STZČI       108        ŠKP Bratislava „A“ – Strojár Malacky 
STŽCI       109        ŠKP Bratislava „B“ – HC Tatran Stupava  
 

4. kolo  02.– 03.10.2015 

STŽCI       110        HC Tatran Stupava -. Slovan Modra 
STZČI       111        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava „B“ 
STŽCI       112        ŠKH Agrokarpaty Pezinok – ŠKP Bratislava „A“  
 

5. kolo 09. – 10.10.2015 

STŽCI        113        Slovan Modra  – ŠKP Bratislava „A“ 
STZČI        114        ŠKH Agrokarpaty Pezinok– ŠKP Bratislava „B“ 
STŽCI        115        Strojár Malacky – HC Tatran Stupava  
 

6. kolo 16. – 17.10.2015 

STŽCI        116        Slovan Modra – Strojár Malacky 
STZČI        117        HC Tatran Stupava – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
STŽCI        118        ŠKP Bratislava „B“ – ŠKP Bratislava „A“ 
 

7. kolo 23. – 24.10.2015 

STŽCI        119        ŠKP Bratislava „B“ – Slovan Modra 
STŽCI        120        ŠKP Bratislava „A“ – HC Tatran Stupava 
STZČI        121        ŠKH Agrokapaty Pezinok – Strojár Malacky 
 

8. kolo 06. – 07.11.2015 

STŽCI        122        Slovan Modra – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
STŽCI        123        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽCI        124        HC Tatran Stupava – ŠKP Bratislava „B“ 
 

9. kolo 13. – 14.11.2015 

STŽCI        125       Slovan Modra – HC Tatran Stupava 
STŽCI        126       ŠKP Bratislava „B“ – Strojár Malacky   
STŽCI        127       ŠKP Bratislava „A“ – ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
 

 

 



10. kolo 20. – 21.11.2015 

STŽCI        128        ŠKP Bratislava „A“ – Slovan Modra 
STZČI        129        ŠKP Bratislava „B“ –  ŠKH Agrokarpaty Pezinok 
STŽCI        130        HC Tatran Stupava – Strojár Malacky 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



VYLOSOVANIE MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII MLADŠIE ŽIAČKY 
 

Účastníci: 
1. ŠKP Bratislava  
2. Slovan Modra  
3. Strojár Malacky 
4.    HC Tatran Stupava „A“ 
5.    HC Tatran Stupava „B“ 
6.    ŠKH Rohožník 
7.    TJ Záhoran Senica 

 
Družstvo TJ Záhoran Senica hrá mimo súťaž a jeho výsledky sa nezapočítavajú do súťaže 

Majstrovstiev BKZHá. 
Štartujú dievčatá narodené po 1.1.2003 a mladšie. Hrá sa štvorkolovo každý s každým 

doma – vonku, 2 x 20 minút. Dve kolá na jeseň a dve kolá na jar. Systém povinnej osobnej 
obrany sa začne hrať od jarnej časti súťaže. Víťaz stretnutia dostáva 2 body, za remízu 
dostanú obidve družstvá 1 bod a za prehru je 0 bodov. V prípade rovnosti bodov rozhoduje: 
 
      1.     väčší počet bodov zo vzájomných zápasoch 
      2.     lepšie skóre zo vzájomných zápasoch 
      3.     celkové skóre 
      4.     väčší počet strelených gólov  
      5.     menší počet inkasovaných gólov 
      6..     los 
 
 

Kluby, ktoré prihlásili družstvá „A“ aj „B“, musia mať na súpiske družstva „A“ 9 hráčov, 
ktorí nesmú nastúpiť za družstvo „B“.  Odporúčame týchto hráčov označiť aj na registračné 
preukazy. Súpisku 9 stálych hráčov družstva „A“ zašlite na adresu BKZHá najneskôr do 
31.8.2015 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



VYLOSOVANIE JESENNEJ ČASTI MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII MLADŠIE ŽIAČKY 
 

 

1. kolo 11. – 12.09.2015 

MLŽKY    401         Slovan Modra – TJ Záhoran Senica 
MLŽKY    402         Strojár Malacky – ŠKH Rohožník 
MLŽKY    403         HC Tatran Stupava „A“ – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽKY    404         ŠKP Bratislava – voľno  
 

2. kolo 18. – 19.09.2015 

MLŽKY    405        ŠKH Rohožník – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽKY    406        TJ Záhoran Senica – Strojár Malacky 
MLZKY    407        ŠKP Bratislava – Slovan Modra 
MLŽKY    408         voľno – HC Tatran Stupava „B“ 
 

3. kolo 25. – 26.09.2015 

MLŽKY    409        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava 
MLZKY    410        HC Tatran Stupava „A“ – TJ Záhoran Senica 
MLŽKY    411        HC Tatran Stupava „B“ – ŠKH Rohožník 
MLŽKY    412        Slovan Modra – voľno  
 

4. kolo  02.– 03.10.2015 

MLŽKY    413        TJ Záhoran Senica – HC Tatran Stupava „B“ 
MLZKY    414        ŠKP Bratislava – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽKY    415        Slovan Modra – Strojár Malacky 
MLŽKY    416         voľno – ŠKH Rohožník  
 

5. kolo 09. – 10.10.2015 

MLŽKY     417        HC Tatran Stupava „A“ – Slovan Modra 
MLZKY     418        HC Tatran Stupava „B“ – ŠKP Bratislava 
MLŽKY     419        ŠKH Rohožník – TJ Záhoran Senica 
MLŽKY     420        Strojár Malacky – voľno  
 

6. kolo 16. – 17.10.2015 

MLŽKY     421        ŠKP Bratislava – ŠKH Rohožník 
MLZKY     422        HC Tatran Stupava „B“ – Slovan Modra 
MLŽKY     423        HC Tatran Stupava „A“ – Strojár Malacky 
MLŽKY     424        voľno – TJ Záhoran Senica  
 

7. kolo 23. – 24.10.2015 

MLŽKY     425        Strojár Malacky – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽKY     426        ŠKH Rohožník – Slovan Modra 
MLZKY     427        TJ Záhoran Senica – ŠKP Bratislava 
MLŽKY     428         HC Tatran Stupava „A“ – voľno  
 
 
 
 
 



8. kolo 06. – 07.11.2015 

MLŽKY     429        TJ Záhoran Senica – Slovan Modra 
MLZKY     430        ŠKH Rohožník – strojár Malacky 
MLŽKY     431        HC Tatran Stupava „B“ – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽKY     432        voľno – ŠKP Bratislava 

 

9. kolo 13. – 14.11.2015 

MLŽKY     433       HC Tatran Stupava „A“ – ŠKH Rohožník 
MLZKY     434       Strojár Malacky – TJ Záhoran Senica   
MLŽKY     435       Slovan Modra – ŠKP Bratislava 
MLŽKY     436        HC Tatran Stupava „B“  – voľno  
  

10. kolo 20. – 21.11.2015 

MLŽKY     437        ŠKP Bratislava – Strojár Malacky 
MLZKY     438        TJ Záhoran Senica – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽKY     439        ŠKH Rohožník – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽKY     440         voľno – Slovan Modra  
 

11. kolo 27.11. – 28.11.2015 

MLŽKY     441      HC Tatran Stupava „B“ – TJ Záhoran Senica 
MLZKY     442      HC Tatran Stupava „A“ – ŠKP Bratislava 
MLŽKY     443      Strojár Malacky – Slovan Modra  
MLŽKY     444      ŠKH Rohožník – voľno  
 

12. kolo 04.12. – 05.12.2015 

MLŽKY     445      Slovan Modra – HC Tatran Stupava „A“ 
MLZKY     446      ŠKP Bratislava – HC Tatran Stupava „B“  
MLŽKY     447      TJ Záhoran Senica – ŠKH Rohožník 
MLŽKY     448       voľno – Strojár Malacky  
 

13. kolo 09.12.2015 

MLŽKY     449      ŠKH Rohožník – ŠKP Bratislava 
MLZKY     450      Slovan Modra – HC Tatran Stupava „B“ 
MLŽKY     451      Strojár Malacky – HC Tatran Stupava „A“ 
MLŽKY     452       TJ Záhoran Senica – voľno  
 

14. kolo 11.12. – 12.12.2015 

MLŽKY     453      HC Tatran Stupava „B“ – Strojár Malacky 
MLZKY     454      Slovan Modra – ŠKH Rohožník  
MLŽKY     455      ŠKP Bratislava – TJ Záhoran Senica 
MLŽKY     456       voľno – HC Tatran Stupava „A“ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



VYLOSOVANIE MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII STARŠIE ŽIAČKY 
 

Účastníci: 
1.     ŠKP Bratislava „A“ 
2.     ŠKP Bratislava „B“      

       3.     TJ Záhoran Senica 
       4.     TJ Strojár Malacky  
       5.     Slovan Modra 
       6.     HC Tatran Stupava 
       7.      Inter SC Bratislava 

 
Družstvá HC Tatran Stupava a TJ Záhoran Senica hrajú mimo súťaž a ich výsledky sa 

nezapočítavajú do súťaže Majstrovstiev BKZHá. 
Štartujú dievčatá narodené po 1.1.2001 a mladšie. Hrá sa štvorkolovo každý s každým 

doma – vonku, 2 x 25 minút. Dve kolá na jeseň a dve kolá na jar. Víťaz stretnutia dostáva 2 
body, za remízu dostanú obidve družstvá 1 bod a za prehru je 0 bodov. Družstvo, ktoré na 
konci súťaže dosiahne najviac bodov, postupuje na Majstrovstvá Slovenska.  V prípade 
rovnosti bodov rozhoduje: 
 
        1.   väčší počet bodov zo vzájomných zápasoch 

  2.    lepšie skóre zo vzájomných zápasoch 
        3.    celkové skóre 

  4.    väčší počet strelených gólov  
  5.   menší počet inkasovaných gólov 
  6.    los 

 
Kluby, ktoré prihlásili družstvá „A“ aj „B“, musia mať na súpiske družstva „A“ 9 hráčov, 

ktorí nesmú nastúpiť za družstvo „B“. Odporúčame týchto hráčov označiť aj na registračné 
preukazy. Súpisku 9 stálych hráčov družstva „A“ zašlite na adresu BKZHá najneskôr do 
31.8.2015 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VYLOSOVANIE JESENNEJ ČASTI MAJSTROVSTIEV BKZHÁ V KATEGÓRII STARŠIE ŽIAČKY 
 

1. kolo 11. – 12.09.2015 

STŽKY      301        Slovan Modra – TJ Záhoran Senica 
STŽKY      302        Strojár Malacky – Inter SC Bratislava   
STŽKY      303        Tatran Stupava – ŠKP Bratislava „A“  
STŽKY      304        ŠKP Bratislava „B“ - voľno 
 

2. kolo 18. – 19.09.2015 

STŽKY      305        Inter SC Bratislava – HC Tatran Stupava 
STŽKY      306        TJ Záhoran Senica – Strojár Malacky 
STZKY      307        ŠKP Bratislava „B“ – Slovan Modra 
STŽKY      308        voľno – ŠKP Bratislava „A“ 
 

3. kolo 25. – 26.09.2015 

STŽKY      309        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava „B“ 
STZKY      310        HC Tatran Stupava – TJ Záhoran Senica 
STŽKY      311        Inter SC Bratislava – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽKY      312        Slovan Modra – voľno  
 

4. kolo  02.– 03.10.2015 

STŽKY      313        TJ Záhoran Senica – ŠKP Bratislava „A“ 
STZKY      314        ŠKP Bratislava „B“ – Tatran Stupava 
STŽKY      315        Slovan Modra – Strojár Malacky 
STŽKY      316        voľno – Inter SC Bratislava 
 

5. kolo 09. – 10.10.2015 

STŽKY       317        Tatran Stupava – Slovan Modra 
STZKY       318        ŠKP Bratislava „A“ – ŠKP Bratislava „B“ 
STŽKY       319        Inter SC Bratislava – TJ Záhoran Senica 
STŽKY       320        Strojár Malacky – voľno 
 

6. kolo 16. – 17.10.2015 

STŽKY       321        ŠKP Bratislava „B“ – Inter SC Bratislava 
STZKY       322        ŠKP Bratislava „A“ – Slovan Modra 
STŽKY       323        HC Tatran Stupava – Strojár Malacky 
STŽKY       324        voľno – TJ Záhoran Senica 
 

7. kolo 23. – 24.10.2015 

STŽKY       325        Strojár Malacky – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽKY       326        Inter SC Bratislava – Slovan Modra 
STZKY       327        TJ Záhoran Senica – ŠKP Bratislava „B“ 
STŽKY       328        HC Tatran Stupava - voľno 
 

8. kolo 06. – 07.11.2015 

STŽKY       329        TJ Záhoran Senica – Slovan Modra 
STZKY       330        Inter SC Bratislava – Strojár Malacky 
STŽKY       331        ŠKP Bratislava „A“ – HC Tatran Stupava  
STŽKY       332        voľno – ŠKP Bratislava „B“ 



9. kolo 13. – 14.11.2015 

STŽKY       333       HC Tatran Stupava – Inter SC Bratislava 
STZKY       334       Strojár Malacky – TJ Záhoran Senica 
STŽKY       335       Slovan Modra – ŠKKP Bratislava „B“ 
STŽKY       336       ŠKP Bratislava „A“ – voľno    
 

10. kolo 20. – 21.11.2015 

STŽKY       337        ŠKP Bratislava „B“ – Strojár Malacky 
STZKY       338        TJ Záhoran Senica – HC Tatran Stupava 
STŽKY       339        ŠKP Bratislava „A“ – Inter SC Bratislava 
STŽKY       340        voľno – Slovan Modra 

 

11. kolo 27.11. – 28.11.2015 

STŽKY       341      ŠKP Bratislava „A“ – TJ Záhoran Senica 
STZKY       342      HC Tatran Stupava – ŠKP Bratislava „B“ 
STŽKY       343      Strojár Malacky – Slovan Modra 
STŽKY       344      Inter SC Bratislava – voľno  
 

12. kolo 04.12. – 05.12.2015 

STŽKY       345      Slovan Modra – HC Tatran Stupava 
STZKY       346      ŠKP Bratislava „B“ – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽKY       347      TJ Záhoran Senica – Inter SC Bratislava 
STŽKY       348      voľno – Strojár Malacky 
 

13. kolo 09.12.2015 

STŽKY       349      Inetr SC Bratislava – ŠKP Bratislava „B“  
STZKY       350      Slovan Modra – ŠKP Bratislava „A“ 
STŽKY       351      Strojár Malacky – HC Tatran Stupava 
STŽKY       352      TJ Záhoran Senica– voľno  

 

14. kolo 11.12. – 12.12.2015 

STŽKY       353      ŠKP Bratislava „A“ – Strojár Malacky 
STZKY       354      Slovan Modra – Inter SC Bratislava 
STŽKY       355      ŠKP Bratislava „B“ – TJ Záhoran Senica 
STŽKY       356      voľno – HC Tatran Stupava 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ADRESÁR ODDIELOV – KLUBOV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – MLADŠÍ ŽIACI 

 

Oddiel - klub 
 

Organizačný pracovník 
 

Telefón 

    1.  ŠKP BRATISLAVA 
       

               leskova@skpba.sk  

Adriana Lešková  
Záporožská 8 
 851 01 Bratislava 

TZ: 02/68203830 
TM: 0902/937748 
 

    2.  Slovan MODRA 
„A“ + „B“ 
milan.hyll@msupezinok.sk  

Milan Hýll 
Dukelská 39 
900 01 Modra 

TZ: 033/6901134 
TM: 0907/723666 

3. ŠKH Agrokarpaty 
PEZINOK 

       servisbadura@gmail.com  

Dušan Baďura st. 
Trnavská 31 
902 01 Pezinok 

TB: 033/6401187 
TM: 0905/405657 
                                         

4. HC Tatran  
STUPAVA „A“ + „B“ 

        jan.papaj@mfsr.sk   

Ján Papaj 
Krajná 31 
900 31 Stupava 

TM: 0905/612741 

5.  TJ Strojár  
           MALACKY   

             info@handballmalacky.sk  

Vladimír Nemec 
D. Skuteckého 2 
901 01 Malacky 

TM: 0915/067384 

6.    ŠKP 
       TOMÁŠOV 
       leskova@skpba.sk  

Adriana Lešková  
Záporožská 8 
 851 01 Bratislava 

TZ: 02/68203830 
TM: 0902/937748 
 

7.   HK Ivanka pri Dunaji   
 
      hadzanaipd@gmail.com  

Rudolf Dostál 
Kvetná 1 
900 28 Ivanka pri Dunaji 

TM: 0918/653098 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ADRESÁR TRÉNEROV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – MLADŠÍ ŽIACI 

1. ŠKP 
BRATISLAVA  
hadzana@skpba.sk  

Filip Matejovič  

2. Slovan 
MODRA „A“ 

              slovanmodra@azet.sk  

Peter Kováč 
Nobelovo nám. 8 
851 01 bratislava 

TM: 0908/571196 
 

3. Slovan 
MODRA „B“ 
slovanmodra@azet.sk  

Vladimír Lackovič 
 

TM: 0918/138316 

4. Agrokarpaty 
PEZINOK 

       servisbadura@gmail.com  

Dušan Baďura st. 
Trnavská 31 
902 01 Pezinok 

TB: 033/6401187 
TM: 0905/405657 
                                         

5. HC Tatran 
STUPAVA „A“ 
 

Vladimír Valachovič  

6. HC Tatran  
STUPAVA „B“ 

   

Róbert Popluhár  

7. Strojár 
 MALACKY 

              roman.rigotti@gmail.com  

Roman Rigotti 
Bernolákova 6 
901 01 Malacky 

TM: 0911/771288 

       9.   ŠKP 
TOMÁŠOV 

            korekt.ferencakova@gmail.com  

Beáta Ferenčáková TM: 0903/207485 
 

       10. HK Ivanka pri Dunaji 
 
             hadzanaipd@gmail.com  

Rudolf Dostál 
Kvetná 1 
900 28 Ivanka pri Dunaji 

TM: 0918/653098 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ADRESÁR ODDIELOV – KLUBOV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – STARŠÍ ŽIACI 

 

Oddiel - klub 
 

Organizačný pracovník 
 

Telefón 

1.    ŠKP  
        BRATISLAVA „A“ + „B“  
        leskova@skpba.sk  

Adriana Lešková  
Záporožská 8 
 851 01 Bratislava 

TM: 0902/937748 
 

2.    Slovan  
       MODRA 

              milan.hyll@msupezinok.sk  

Milan Hýll  
Dukelská 39 
900 01 Modra 

TZ: 033/6901134 
TM: 0907/723666 

3.    Agrokarpaty 
PEZINOK 

       servisbadura@gmail.com  

Dušan Baďura st. 
Trnavská 31 
902 01 Pezinok 

TB: 033/640/1187 
TM: 0905/405657 
                                       

4.  TJ Strojár                   
 MALACKY               

               info@handballmalacky.sk  

Vladimír Nemec 
D. Skuteckého 2 
901 01 Malacky 

TM: 0915/067384 

5.  HC Tatran 
 STUPAVA 
jan.papaj@mfsr.sk  

Ján Papaj 
Krajná 31 
900 31 Stupava 

TM: 0905/612741 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ADRESÁR TRÉNEROV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – STARŠÍ ŽIACI 

1.    ŠKP 
BRATISLAVA „A“ 
hadzana@skpba.sk  

Róbert Barta TM: 0902/937745 

2. ŠKP  
BRATISLAVA „B“ 
hadzana@skpba.sk  

Tadeáš Mikes TM: 0905/526300 

3.    Slovan 
 MODRA  

              slovanmodra@azet.sk 

Dávid Berner 
Vajanského 73 
900 01 Modra 

TM: 0910/123772 

4.    Agrokarpaty 
 PEZINOK 

        servisbadura@gmail.com 

Dušan Baďura, st.  
Trnavská 31 
902 01 Pezinok 

TB: 033/640/1187 
TM: 0905/405657 
 

5.     Strojár                 
        MALACKY           
        stachovic@ivt.sk  

Tomáš Stachovič 
Kukučínova 24 
901 01 Malacky 

TM: 0911/717495 

6.   HC Tatran    
        STUPAVA 

   

Svetozár Prokeš  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ADRESÁR ODDIELOV – KLUBOV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – MLADŠIE ŽIAČKY 

 
Oddiel - klub 

 
Organizačný pracovník 

 
Telefón 

1.    ŠKP  
       BRATISLAVA 
       leskova@skpba.sk  

 Adriana Lešková  
 Záporožská 8 
 851 01 Bratislava 

TM: 0902/937748 
 

2.    Slovan  
       MODRA 

              milan.hyll@msupezinok.sk  

Milan Hýll  
Dukelská 39 
900 01 Modra 

TZ: 033/6901304 
TM: 0907/723666 

3.    HC Tatran 
STUPAVA „A“ +“B“ 

               jan.papaj@mfsr.sk  

Ing. Ján Papaj 
Krajná 31 
900 31 Stupava 

TM: 0905/612741 

4.    TJ  Strojár  
        MALACKY 

               info@handballmalacky.sk  

Vladimír Nemec 
D. Skuteckého 2 
901 01 Malacky 

TM: 0915/067384 

5.     ŠKH 
         ROHOŽNÍK 

                anna.kralova@hasit.sk  

Anna Králová 
Športová 384/10 
906 38 Rohožník 

TM: 0910/597270 

6.      TJ Záhoran  
         SENICA 
     sisolakovakatarina@ovbmail.eu  

Katarína ŠIšoláková 
S. Jurkoviča 8 
905 01 Senica  

TM: 0905/582267 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADRESÁR TRÉNEROV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – MLADŠIE ŽIAČKY 

1.    ŠKP 
BRATISLAVA  

               hadzana@skpba.sk  

Lenka Majzúnová TM: 0908/870352 

2.    Slovan 
MODRA   
slovanmodra@azet.sk  

František Plško 
Bernolákova 6 
900 01 Modra 

TM: 0905/836894 

3.    HC Tatran 
STUPAVA „A“ 
kalmarova08@gmail.com  

Zuzana Kalmárová TM: 0908/666848 

4.    HC Tatran 
       STUPAVA „B“ 
       kalmarova08@gmail.com 

Zuzana Kalmárová TM: 0908/666848 

5.     Strojár 
        MALACKY  
       info@handballmalacky.sk  

Vladimír Nemec 
D. Skuteckého 2 
901 01 Malacky 

TM: 0915/067384 

6.    ŠKH 
       ROHOŽNÍK 
 

Ladislav Topolčány TM: 0903/731749 
TM: 0902/576937 

7.    TJ Záhoran 
        SENICA 

Eleonóra Ličková 
Novomeského 74 
905 01 Senica 

TM: 0908/657472 

  



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADRESÁR ODDIELOV – KLUBOV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – STARŠIE ŽIAČKY 

 

Oddiel - klub 
 

Organizačný pracovník 
 

Telefón 

1.     ŠKP 
        BRATISLAVA „A“ + „B“ 
        leskova@skpba.sk  

Adriana Lešková  
Záporožská 8 
851 01 Bratislava 

TM: 0902/937748 
 

2.    TJ Strojár 
       MALACKY  
       info@handballmalacky.sk  

Vladimír Nemec 
D. Skuteckého 2 
901 01 Malacky 

TM: 0915/067384 

3.    Slovan 
        MODRA 

              slovanmodra@azet.sk  

Milan Hýll  
Dukelská 39 
900 01 Modra 

TZ: 033/6901304 
TM: 0907/723666 

4.    HC Tatran 
       STUPAVA        
       jan.papaj@mfsr.sk  

Ing. Ján Papaj 
Krajná 31 
900 31 Stupava 

TM: 0905/612741 

5.    Inter SC 
       BRATISLAVA 
      jcurilova@gmail.com  

Jana Čurilová 
Trnavská cesta 29 
832 84 Bratislava  

TM: 0903/213796 
TZ: 02/59309044 

6.    TJ Záhoran 
       SENICA 
 sisolakovakatarina@ovbmail.eu 

Katarína ŠIšoláková 
S. Jurkoviča 8 
905 01 Senica  

TM: 0905/582267 

  



 
 
 
 
 
 
 

ADRESÁR TRÉNEROV 
MAJSTROVSTVÁ BKZHá – STARŠIE ŽIAČKY 

1.    ŠKP 
BRATISLAVA „A“ 
hadzana@skpba.sk  

Silvia Priklerová 0903/445040 

2. ŠKP 
Bratislava „B“ 
hadzana@skpba.sk  

Mária Straková  

3.    TJ Strojár 
MALACKY  

           

Jiří Juhás 
Ľ. Fullu 10 
901 01 Malacky 

TM: 0948/161814 

4.   Slovan  
      MODRA               
       slovanmodra@azet.sk                                                 

František Plško 
Bernolákova 6 
900 01 Modra 

TM:0905/836894 

5.   HC Tatran 
      STUPAVA 

             basti@gmail.com                                         

Ľuboš Bašti TM: 0905/720802 

6.    TJ Záhoran 
       SENICA 
        

Dáša Morávková 
J. Kráľa 736 
905 01 Senica 

TM: 0905/755047 

7.   Inter  SC  
Bratislava 

              jcurilova@gmail.com 

Jana Čurilová 
Trnavská cesta 29 
832 84 Bratislava  

TM: 0903/213796 
TZ: 02/59309044 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


